

Government Gazette Staatskoerant

REPUBLIC OF SOUTH AFRICA
REPUBLIEK VAN SUID-AFRIKA

Vol. 488

Pretoria, 21 February 2006
Februarie

No. 28541

CONTENTS • INHOUD*No.**Page
No. Gazette
 No.***GENERAL NOTICE****Trade and Industry, Department of***General Notice*

313	Correction Notice	2	28541
-----	-------------------------	---	-------

GENERAL NOTICE

NOTICE 313 OF 2006**DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY****CORRECTION NOTICE**

In *Government Gazette* No. 28531 of 20 February 2006 please note the following correction:

On page 35 and 36 in Table A, in the formula to calculate the interest limit (second column), the factor of 1.3 should read 2.2 eg "(RR x 2.2) +".
